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90. születésnapján tisztelettel és szeretettel 
köszöntöttük Szabó Józsefnét. 
 

Két nagy rendezvénnyel indult az augusztus. 
Hagyományosan a hónap első szombatján tartottuk a 
Falunapot. A rég nem látott rossz idő ellenére a 
délutáni programokon is szép számú érdeklődő volt, 
estére pedig sokaknak megjött a kedvük egy kis 
bulizásra, jó volt a hangulat. A Bakonybélért 
Emlékérem átadására is ekkor került sor. A képviselő-
testület döntése alapján idén Ábel atya a betegek, 
elesettek, rászorulók körében végzett karitatív és 
lelkigondozói munkájáért vehette át ezt az önként 
végzett munkáért járó elismerést. Szintén a sok éven 
át, a falu érdekében végzett önként vállalt munkáért 
négy bakonybéli lakost jutalmaztunk Díszoklevéllel, 
Bartus Balázst és Bartus Balázsnét, Fülöp Terézt, 
Regenye Zsoltot és Troják Zsuzsannát.

 
A hónap második szombatján tartjuk a Cseh Tamásra 
emlékező műsorunkat. Idén egész napos, minden 
korosztályt megszólító műsorral készültünk, 
amelynek megszervezésében a Jó Levegőt Alapítvány 
és a Zöldporta Egyesület is részt vett az önkormányzat 
mellett. Minden eddigi programot meghaladó számú 
közönség élvezhette a színvonalas programokat. 

Itt mondok köszönetet mindazoknak, akik a két 
rendezvény sikeres lebonyolításában segédkeztek. 
Regenye Zsoltnak, Másli Ritának és 
munkatársaiknak. A konyha dolgozóinak, a 
bakonybéli nyugdíjas klub tagjainak, az önkéntes 
munkát vállalóknak. Köszönöm Felföldi Andreának, 
Palotás Dórának és Marticsek Józsefnek az 
Énekmondók program megszervezését, Varga 
Róbertnek, hogy évek óta konferálja és vezeti a 
műsort. Köszönöm a támogatást a Petőfi Irodalmi 
Múzeum Cseh Tamás Archívumnak, a Guzmics Izidor 
Kulturális és Idegenforgalmi Egyesületnek, a 
Zöldmami.hu-nak.  
 

Augusztusban a bakonyi indián játék idején készült 
újabb tíz portréval bővült a tájházban Novák Erik 
Festett portrék című kiállítása. Örülünk, hogy 
Bakonybélben élő festőművész tárlatának adhatunk 
teret, ami kiegészíti a bakonyi indián játékot 
bemutató kiállításunkat. A bakonybéli lakosok 
továbbra is belépődíj nélkül látogathatják a 
helytörténeti bemutatóinkat. 
 

Véget ért a nyári diákmunka, két hónapig négy diák 
segédkezett a tájházban, illetve a rendezvényeken. 
Köszönjük munkájukat. 
 

A képviselő-testület döntése alapján ebben az évben 
is tudjuk támogatni a Bakonybélben élő gyermekek 
beiskolázását. Az óvodai kezdést 10.000 Ft-tal, az 
iskolait 25.000 Ft-tal tudjuk segíteni. A támogatást 
igényelni kell a külön közleményben közölt eljárás 
szerint. Döntöttünk arról, hogy a gyermekszületési 
támogatást 70.000 Ft-ról 100.000 Ft-ra emeljük, 
ezzel is kifejezve, hogy fontos számunkra a családok 
gyarapodása, ezzel is könnyebbé téve a 
gyermekvállalás anyagi gondjait. 
 

Megkaptuk az értesítést a településnek megítélt 
szociális tűzifatámogatásról. A korábbi évek 66-63 m3 

keret helyett idén csupán 52 m3 –t kapunk, amelynek 
a rászorultak közötti elosztása gondot fog okozni. A 
tűzifatámogatás igénylése csak novemberben lesz 
aktuális, ennek módjáról időben értesítjük a 
lakosságot az újságon keresztül, de már most 
jelezzük, hogy tényleg csak a legkisebb jövedelműek 
számíthatnak a szociális tűzifajuttatásra. 
 

Szeptember 1-jétől változik az orvosi ügyelet 
rendszere, ne feledjék. A júliusi Hírmondóban 
részletesen tájékoztatott a változásról dr. Kozma 
Zoltán. Fontos, hogy az este 10 óra utáni sürgősségi 
ellátáshoz a 1830-as számot kell tárcsázni, a betegeket 
éjszaka a mentőszolgálat veszi gondozásba. 
 

Szeptember az eboltás ideje, a veszettség elleni 
védőoltás kötelező. és mind az állatok, mind az 
emberek egészségének védelmében történik. 
 

 (folytatás a következő oldalon) 
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A nyár elején már szóvá tettük, mégis meg kell ismételnünk a gazos, nyíratlan kertek miatti felszólítást. Sajnos 
sok olyan udvart, kertet látunk a falu utcáin, amelynek tulajdonosai az idén, de lehet, évek óta nem vágatták 
a növényzetet. Ez nemcsak esztétikai probléma, nemcsak csúnya és rontja a faluképet, hanem búvóhelyet 
jelentenek a kisállatoknak, rágcsálóknak, ami közegészségügyi veszélyt jelent, ráadásul a gyommagokkal 
fertőzi a szomszédság kertjeit. Utoljára kérjük a tulajdonosokat, tegyék rendbe a kertjeiket, helyben találnak 
megfelelő vállalkozót.  

Márkus Zoltán polgármester 
 

Oklevéllel jutalmazta az Energiaügyi minisztérium 
államtitkársága településünk TeSzedd akcióban való 
részvételét. Idén tavasszal jórészt a hivatal dolgozói, 
az óvodások és az iskolások gyűjtötték az erdőben és 
az utak mentén a szemetet. Ezúton tolmácsoljuk az 
elismerést. 
Augusztusban a gazdák megkezdték a burgonya 
betakarítását és a gabonák aratását.  
A csapadékos és meleg nyár következtében a 
közterületek kaszálása továbbra is sok feladatot ad 
kollégáimnak. Két fő rendezvényünk a Falunap és az 
Énekmondók emlékezete (mindkettő remekül sikerült 
minden nehézség ellenére) nagyban lekötötte 
napjainkat, de igyekszünk utolérni magunkat. 
 

Felháborító dolgot tapasztaltunk minap, amit szeretnék közölni a lakossággal! Valaki macska tetemet 
helyezett a felső buszmegálló kukájába. Miből gondolja valaki, hogy ez az elintézési módja? Mit gondol 
azokról, akik rendszeresen ürítik ezeket a kukákat azért, hogy a település tiszta maradjon? A faluban nem 
sok kóbor macska él, ezért a tulajdonosnak a kötelessége gondoskodni az állat eltemetésérő, ha esetleg 
elüti az autó. Heti rendszerességgel gyűjtünk be elütött állatot, pedig volt gazdája. 

Másli Rita mezőőr 

 
 Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy az idei összevezetéses eboltás Bakonybélben a  

Faluház előtti téren 
szeptember 7-én, csütörtökön  

délelőtt 800-930 -ig lesz. 
A pótoltás szeptember 15-én ugyanitt, 

délután 1600-1730 -ig. 
 Az oltás ára 6000,- Ft, amely tartalmazza a féregtelenítés árát is. 
 Felhívjuk figyelmüket, hogy a veszettség halálos kimenetelű zoonózis, az ebek vakcinázása 3 hónapos kor után évente kötelező, akárcsak a 4 hónapos kort elérő ebek chippel való megjelölése! 
Az oltást háznál is elvégeztethetik, kérjük hívják az alábbi telefonszámot: 
 

Dr. Péter Éva  +36 30 743 9314 

 
 

Értesítem Önöket, hogy Dr. Máthé Boglárka 
szeptember 15-23. között szabadságon lesz, emiatt 
a délutáni rendelések elmaradna. .Zircen hétfőn 12-
13, szerdán 13-14.30, pénteken 12-13 óra között 
rendelek. 

* 
Értesítem Önöket arról is, 
hogy 2024. január 1-jével valószínűleg befejezem a 
zirci belgyógyászati szakrendelésemet. Mivel a 
gyógyszerjavaslatokra, egyéb vizsgálatokra hosszú 
lesz a várakozás, kérem, már most intézkedjenek a 
jövő évben esedékes vizsgálatok időpontkéréséről. 
Amennyiben nem kell különleges vizsgálat, a 
műtéti vizsgálatokat a rendelési időben előre 
megbeszélt időpontban elvégezzük. 
Kérem Önöket, hogy az extrém módon 
megnövekedett időpontfoglalások miatt időben 
rendezzék az egyéb szakrendelésekre is az 
időpontjaikat.  
Kérem Önöket, arra is figyeljenek, hogy szeptember 
1-jével a zirci ügyelet elérhetősége és a helyszínen 
elérhető ellátás jelentősen megváltozik. Erről a 
múlt havi lapszámban részletesen írtam. 

Dr. Kozma Zoltán 
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Tájékoztatjuk a Tisztelt lakosságot, hogy az óvoda - és iskolakezdési támogatás 2023. szeptember 1. 
napjától igényelhető: óvodások: 10.000 Ft, iskolások 25.000 Ft. Az előző évhez hasonlóan nem 
automatikusan jár a támogatás, igényelni kell, amelyhez csatolni kell a közös háztartásban élők 
jövedelemigazolását. Az igényléshez szükséges formanyomtatvány az önkormányzatnál 
beszerezhető. A bakonybéli óvodába illetve tagiskolába, valamint a zirci iskolába járóknak nem kell 
iskolalátogatási igazolást hozniuk, azt az intézménytől megkapjuk. A máshol beiskolázott gyerekek 
iskolalátogatási igazolása viszont szükséges a támogatás felvételéhez. A kérelmeket október 30-ig 
lehet benyújtani. A kérelmek elbírálása folyamatos. A kifizetések elsősorban bankszámlára utalással 
történnek. 

A nyári zárásra tervezett karbantartási és felújítási munkákat sikerült időben elvégezni. Tisztasági 
festést történt a folyosókon, a mellékhelyiségekben, a csoport- és fejlesztőszobában. A vizesblokkok 
egy részében víztakarékos, korszerű vécétartályokra cseréltük a régieket. Augusztus 21-től aztán újra 
a nyári rend szerint, egyelőre összevont csoportban fogadtuk a gyerekeket. A szülői igényeket 
felmérve augusztus utolsó hetében már magasabb gyermeklétszámra készültünk. Az új 
kisgyermekeket folyamatosan szoktatjuk be az óvodai életbe, lehetőséget biztosítva a gyermek 
igényeinek megfelelő anyás beszoktatásra.  
Szeptembertől negyvenhárom fővel kezdjük meg a 2023-24-es nevelési évet, ebből két kisgyermek 
Pénzesgyőrből fog hozzánk járni. Kétrészben osztott csoportban folyik a nevelőmunka, egy kis-
középső és egy középső-nagycsoportban. A gyermekek életkor szerinti eloszlása a következő: hét 
kisgyermek 3 év alatti, tizenegy 3 éves, tizenhét 4 éves, és nyolc kisgyerek 5-6 éves korú.  
 

Szeptemberben kerül kifizetésre az önkormányzat által biztosított óvodakezdési támogatás, 
amelynek feltétele, hogy a gyermek bakonybéli lakcímmel, és érvényes óvodai jogviszonnyal 
rendelkezzen. Az önkormányzat szociális ügyekkel foglalkozó munkatársa a támogatásra jogosult 
gyermekek névsorát megkapta.  
Szeptember első heteiben lesz az 5. életévüket betöltött gyermekek logopédiai és a diszlexia-
veszélyeztettséggel kapcsolatos szűrővizsgálata. A szűrővizsgálat eredményei alapján a fejlesztést a 
rászoruló gyermekeknek, a Pedagógiai Szakszolgálat munkatársai (logopédus, fejlesztő pedagógus) 
- reményeink szerint - helyben végzik majd heti rendszerességgel. 
Nagy öröm számunkra, hogy a hozzánk beíratott gyermekek létszáma nagyjából egész évben 
megegyezik az előző évi létszámadatokkal. Ebből adódóan a gyermekek után kapott állami 
normatíva fedezi a kiadásainkat. A fenntartó önkormányzat a korábbi évekhez hasonlóan támogatja 
az óvodán kívüli programok megvalósítását, pl. a színházlátogatások, uszodai foglalkozások, 
valamint az óvodai életet színesítő vagy kiegészítő óvodán belüli programokat.  
Szeretném megköszönni a szülőknek a bizalmat, amellyel megtiszteltek bennünket, amikor a mi 
óvodánkat választották gyermekük számára. Munkatársaimmal együtt, igyekszünk mindent 
megtenni azért, hogy gyermekek biztonságos, nyugodt, szeretetteljes légkörben nevelkedjenek. 

Szabó Judit óvodavezető 
 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

A Bábolnai Arborétum felkérésére, csodaszép környezetben szóltak az ErdőZengő hangtálai! Illatos virágok és zöldellő fák között sikerült egy óra kikapcsolódást szerezni a résztvevőknek.  Ha szeretnéd kipróbálni a tibeti hangtálak hangját és hatását, szeretettel várunk szeptember 5-én és 19-én a bakonybéli Közösségi Házban (Fő utca 3.). 
Forján Viki 
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„Lehullott már néhány levél, hunyorog a 
napsugár, 
indulhat az újabb tanév, az idő is tudja már.” 
 

A bakonybéli Szent Gellért Tagiskola tanévnyitó 
ünnepélyét augusztus 30-án a Faluházban tartottuk. Az 
ünnepség után a tanulók átvették a tankönyveket, valamint 
az első szülői értekezlet is megtörtént. 
 

Iskolánk tantestülete négy fővel indíthatja a tanévet. 
Tavasszal négy gyermeket írattak be hozzánk, ezért az 
elsősök az összevont 1-2. osztály tanulói lesznek, 
osztályfőnökük Recse Róbertné Szökrényes Rita. A 
faluban a lakók többségének nem kell bemutatkoznia, 
hiszen ő is bakonybéli, bár majd 20 évig nem itt élt a 
családjával. Tavaly költöztek haza, Bakonybélbe. Férjével 3 
gyermeket nevelnek. Tanító és gyógypedagógus, nagyon 
örül, hogy egykori iskolájába térhet vissza tanító néniként. 
 

A napközisek felkészülését és a szabadidő hasznos 
eltöltését Schantlné Farkas Julianna segíti, aki így ír 
magáról: „Az Alföldről, a Kiskunságból, Soltszentimréről 
költöztünk Bakonybélbe idén nyáron. Biológia – rajz – 
földrajz szakos tanárnő vagyok, s itt az iskolában fogok 
szeptembertől dolgozni. Két felnőtt gyermekem van. 
Párommal nagyon sokat jártunk ide túrázni, és 
megszerettük ezt a tájat, a hegyeket, így jutottunk el arra az 
elhatározásra, hogy szeretnénk itt is lakni. No meg közelebb leszünk az unokánkhoz is, gyakrabban láthatjuk 
őt. Eddigi munkám során sok tábort, kirándulást, előadást, kiállítást szerveztem, pályázatokat írtam, 
tapasztalataim lehetőséget adnak arra, hogy itt is hasonlóan tevékenykedjem majd. A Csonka-torony 
Alapítvány vezetőjeként munkámhoz tartozik a helytörténet, a települési értékek megismerése, azok 
feldolgozása. Pedagógusi munkámban is fontos szerepet kap mindez, továbbá, hogy a gyerekek 
megismerjék környezetüket, a természet értékeit, településük hagyományait, értékeit. Úgy gondolom, hogy 
mindezek segítik majd itteni munkámat, a gyerekek megismerését, hogy közösen mind jobb eredményeket 
érjünk el velük. Köszönöm a lehetőséget!” 
 

A harmadikosok osztályfőnöke továbbra is Dobos Mónika, Olaszfaluból bejáró német nyelv szakos tanító 
lesz, aki nyolcadik tanévét kezdi meg nálunk. A gyermekekért, a közösségért végzett munkája miatt szintén 
ismert és elismert a faluban.  
 

Kedves Szülők és Gyerekek! A tartalmas, szép nyári vakáció után kezdjünk neki újult erővel a munkának! Az 
iskolában sok izgalmas feladattal és programmal várnak benneteket a tanító nénik. 

Troják Zsuzsanna tagintézmény-vezető 

A „nyári szünet” ellenére augusztusban elvállaltuk az 
Énekmondók emlékezete rendezvényen az ebédfőzést. Két 
nagy üstben rotyogott a paprikáskrumpli, s mind elfogyott! 
Nyolcan sürgölődtünk a tálaló asztal körül. Köszönöm 
minden tagunknak a segítséget! Köszönjük a konyha 
dolgozóinak, hogy minden hozzávalót előkészítve kaptunk 
kézhez. Szeptemberben ismét találkozunk a Közösségi 
Házban, 14-én, csütörtökön 15 órakor. Másli Rita 
mezőőrünket kértük, hogy meséljen a munkájáról, 
tapasztalatairól. Szeptember 23-án, szombaton 10 
órakor pedig – a búcsú előrehozatalától függetlenül – a 
Millenniumi Parkban megemlékezünk a falu díszpolgárairól. Szeretettel várunk minden érdeklődőt! 

A 2023/24-es tanév első tanítási napja 
2023. szeptember 1. (péntek), az utolsó 
tanítási napja pedig 2024. június 21. 
(péntek) lesz. 
Őszi szünet: október 28-tól november 5-ig. 

Az őszi szünet előtti utolsó tanítási nap 2023. 

október 27. (péntek), a szünet utáni első 
tanítási nap 2023. november 6. (hétfő). 
Téli szünet: december 22-től január 7-ig. A 

téli szünet előtti utolsó tanítási nap 2023. 
december 21. (csütörtök), a szünet utáni első 
tanítási nap 2024. január 8. (hétfő). 
Tavaszi szünet: március 28-tól április 7-ig. A 

tavaszi szünet előtti utolsó tanítási nap 2024. 
március 27. (szerda), a szünet utáni első 
tanítási nap 2024. április 8. (hétfő). 
A tanítási év első féléve 2024. január 19-ig 

tart. Az iskolák 2024. január 26-ig értesítik a 
tanulókat, kiskorú tanuló esetén a szülőket 
az első félévben elért tanulmányi 
eredményekről. 
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BAKONYBÉLÉRT EMLÉKÉREM 

HALMOS ÁBEL ATYA  

A Bakonybélben végzett közösségsze  rvező munkájáért, a betegek, 
életük végén járó, az elesettek, menekültek körében folytatott 
lelkigondozó és karitatív tevékenységért Bakonybél 
önkormányzata a Bakonybélért Emlékérmet adományozza Halmos 
Ábel atyának, a bakonybéli Szent Móric Egyházközség 
plébánosának. 
Balatonfűzfőn nőtt fel, a középiskolát a pannonhalmi bencés 
gimnáziumban végezte, 1978-ban itt köteleződött el a szerzetesi 
életforma mellett. Kétévi sorkatonai szolgálat után teológiai 
tanulmányait a pannonhalmi Szent Gellért Hittudományi 
Főiskolán végezt. Hét évi szerzetesi formáció után 1986-ban tett 
ünnepélyes, örökfogadalmat Pannonhalmán. 1990-ben szerezte 
meg az ELTE Természettudományi Karán a matematika – fizika 
tanári diplomáját, majd a győri Czuczor Gergely Bencés 
Gimnáziumban és Kollégiumban tanított és volt nevelőtanár. 1997-
ben Várszegi Asztrik pannonhalmi főapát a budapesti Szent Benedek Tanulmányi Ház igazgatójává, s egyben 
a Szent Szabina kápolna lelkészévé nevezte ki. Ez idő alatt végezte el a Semmelweis Orvostudományi Egyetem 
mentálhigiénés – lelkigondozói szakirányú képzését. 
2007. őszétől a bakonybéli Szent Mauríciusz Monostor perjele és a helyi egyházközség plébánosa lett. 
Szociális érzékenysége természetéből fakad, amit a pannonhalmi diákévek, a győri nevelőtanári tapasztalatai, 
s a budapesti évek alatt a hajléktalanok körében végzett munkája erősített meg. A segítő kapcsolat számára 
bizalmi kapcsolat, a terhek hordozását jelenti, a lélek kísérését, a támogatást. A segítő olyan valaki, aki iránt 
bizalommal lehetünk, akire számíthatunk, aki az elfogadás tapasztalatát tudja adni. Ábel atya megérzi és 
megtalálja a támogatásra szorulókat, előítélet és az okok keresése nélkül áll az elesettek mellé. Az egyházi 
karitász csoportot is ennek jegyében irányítja. 
Életének másik sarkalatos pontja a közösség, aminek erejét a szerzetesi közösségben tapasztalta meg, s az itt 
szerzett élettapasztalatát osztja meg a világiak között. Elve az, ami a pannonhalmi apátság ebédlőjében 
olvasható: „Az együtt haladóknak biztos az útja”. Perjelsége alatt a bakonybéli szerzetesi közösség létszáma 
háromról nyolc főre nőtt, megindult a monostor épületeinek felújítása, a vendégház, az ajándékbolt és a 
templom renoválása, s nem utolsó sorban a Boldog Gizella Közösségi Ház megépítése. 2019-től, mint az 
egyházközség vezetője a közösségek építésén fáradozik. Kiemelt feladat számára a gyermekek hitoktatása, a 
táborok segítségével fiatalok közösséggé építése. Felkarol számos civil kezdeményezést, amelynek 
következtében az elmúlt években több világi és egyházi társaskör alakult a településen. 
Ha önkormányzati programról, beruházás avatásáról, civilek kezdeményezéséről van szó, készségesen állt és 
áll a tágabb közösség mellé. Az első megszólításra felkarolta a menekültek ügyét, az egyház gondoskodását és 
szállás biztosítását számukra. Együttműködő partner, itt is vállalva a segítő szerepét. 
Bár – ahogy mondja - mindezt szerzetesi hivatásából és elöljárói szolgálatából fakad, munkája messze 
túlmutat hivatali kötelezettségein. Életét kifejezi a Szent Benedek Regulájában olvasható mondat:  
„Senki se kövesse azt, amit maga számára hasznosnak ítél, hanem ami másnak az.” 
Ábel atyának adományozott Bakonybélért Emlékéremmel, az elismeréssel egyben köszönetet mondunk 
annak a szerzetesközösségnek is, amely Ábel atyának lelki erőt és hátteret ad segítő munkájához. 
 
DÍSZOKLEVÉLLEL köszönte meg az önkormányzat további öt bakonybéli lakos sok éven át tartó önkéntes 
munkáját: 
Troják Zsuzsanna a népművészeti és kézműves hagyományok magas színvonalú tanításában, 
terjesztésében és művelésében, a helyismeret oktatásában végzett áldozatos munkájáért, 
Regenye Zsolt a Bakonybéli Önkéntes Tűzoltó Egyesületben és a lakosság szolgálatában, a település 
élhetővé tételében végzett önfeláldozó önkéntes munkájáért kapott elismerést. 
Bartus Balázsnak és Bartus Balázsnénak a Bakonybél - Somhegy területén sok éven át önként végzett 
karbantartó és település szépítő munkáját köszönte meg a település vezetése. 
Fülöp Teréz pedig az egyházközösségben végzett eredményes munkát a hittantáborok, a Mária Út 
programjainak és az 1 úton zarándoklatainak szervezésében, a hitoktatás segítésében. Az utóbbi években 
létrehozta és vezette a népszerű senior örömtánckört, amivel az idősebb korosztálynak teremtett közösséget. 
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IFJÚSÁGI HITTANTÁBOR 2023 

Idén immár sorozatban 5. alkalommal került sor a plébániai 
ifjúsági hittantáborra. A jelentkezett 12 fiatalt 3 tábori 
koordinátor kísérte el, ez alkalommal a Pilis-hegység egyik 
eldugott kis falujába, Pilisszentlélekre. Az idei tábor központi 
témájának a találkozás gondolatát választottuk, e köré 
épültek a tábori programok is. Idén nagy hangsúlyt kapott a 

fiú és a lány találkozásának témája, melyet korosztályos 
csoportokban dolgoztunk föl. A beszélgetések mellett 

természetesen jutott idő a közös sportolásra - idén is a méta 
vitte a prímet, az esőtől sem visszariadva -, közös játékra, 
éneklésre, illetve az utolsó nap Esztergomban néztünk 
körül, többek között a Bazilika nemrég felújított és 
újranyitott kupolájából. A közösen töltött 4 nap hamar 
eltelt, de már ez a rövid idő is segített abban, hogy az évközi, 
havi egy ifi találkozó örömét most még intenzívebben 
tudjuk megélni.  
Ezúton is köszönet a plébániának, az alapítványnak és 
mindazoknak a magánszemélyeknek, akik anyagiakkal, 

munkájukkal, imádságukkal támogatták táborunkat.  
Alig várjuk, hogy jövőre ismét útnak indulhassunk! 
 

„1ÚTON” NEMZETKÖZI ZARÁNDOKNAP 
Az „1Úton” zarándoknapra idén augusztus 12-én került sor. Bakonybélbe három csoport érkezett: a Bakonybéli 
Egyházközség 15 fős csoportja, amely Nagytevelről indult Ábel atya vezetésével; a másik csoport Zircről jött Huszár 
Lőrinc Ocist. atya vezetésével (kb. 40 fő); a harmadik csoport Veszprémből érkezett (kb. 20 fő) Szabó Tamás, a „Mária 
út” egyesület elnöke vezetésével.  
A zarándoknapot idén a fiatalokért ajánlottuk fel. Egy zarándoklatnak mindig része a csend szakasz, ami azt jelenti, 

hogy néhány km-t teljes csendben a természetre és a Teremtőre figyelve gyalogolunk. Aztán fontos része a 
zarándoklatnak tapasztalataink megosztása is, amelyre most a Királykapunál megpihenve került sor, csoportunk arról 
beszélgetett, hogy annak idején mit kaptunk a szüleink generációtól, és mi az, amit felnőttként továbbadni szeretnénk 
adni a mai fiataloknak. És zarándoklatnak elhagyhatatlan részes a közös imádság is, jelen esetben a Rózsafűzér 
imádság, amelyet a Királykaputól az egykori Bauxit bányáig tartó szakaszon mondtunk el a magyar fiatalokért. 
A zarándoknapot a közös szentmise koronázta meg, amelyet a bakonybéli templomba érkező zarándokokkal együtt 
ünnepeltünk. A szentmise végén Huszár Lőrinc Ocist. atya kihívta az oltár elé a templomban jelenlévő fiatalokat és 
külön megáldotta őket. Az áldó imádságban azt kérte, hogy a fiatalok a Szentlélek segítségével véghez vihessék az 
evangélium megélésének és hirdetésének szent küldetését. 
 

AZ EGYHÁZKÖZSÉG SZEPTEMBERI PROGRAMJAI 
09.03. 9:30  „Veni sancte”, évkezdő szentmise a fiataloknak 

09.09. 14:30  Férfi kör 
09.10. 9:30  Keresztelő szentmisében 

09.17. 9:30  Szent Mauríciusz  ünnepe, búcsúi szentmise 

09.17.11:00  Hó eleji Kávéház 

09.23. 9-12   Szent Gellért emlékülés 

         17:00  Ünnepi vesperás, áldást ad I. Bartholomaiosz konstantinápolyi pátriárka 

09.24. 9:30  Ünnepi szentmise Szent Gellért tiszteletére 

        17:00   Ünnepi vesperás  

Vasárnaponként  15:00 Rózsafűzér imádság a templomban 

 

A program változhat, kérjük kísérjétek figyelemmel a heti hirdetéseket a szentmise végén, a Monostor honlapján 
www.bakonybel-monostor.hu/egyhazkozseg/ , vagy a Plébánia Facebook oldalán 

http://www.bakonybel-monostor.hu/egyhazkozseg/
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BESZÁMOLÓ AUGUSZTUSI ZENEI PROGRAMJAINKRÓL 

Augusztus 10. és 12. között zajlott a Szent Mauríciusz Kórus nyári összetartása, ahol a Bakos Árpád Trió 
zenészei voltak vendégeink. Az intenzív próbafolyamat végére a Kodály Zoltán által gyűjtött bakonybéli 
népdalokból, valamint szerb és magyar régi zenéből állt össze műsorunk, amit az érdeklődők az 
Énekmondók emlékezete programon, a Szent-kútnál meg is hallgathattak. Kórusunk szeptember 8-án kezdi 
el az új évadban a péntek esti próbáit, továbbra is szeretettel várunk minden énekelni vágyót. Jelentkezni 
Izsák atyánál lehet (bb.perjel@osb.hu).   

 

Augusztus 20-ára, Szent István király ünnepére a liturgikus eseményeken kívül kiállításmegnyitóval és 
egy különleges komolyzenei koncerttel is készültünk. Monostorunk kertjében október végéig lesz látható a 
20-án megnyitott tablótárlat, melyet a Békét teremtő magány című képzőművészeti pályázatra beérkezett 

alkotásokból válogatott össze a szakmai 
zsűri. A tárlat megtekintése bakonybéli 
lakosoknak ingyenes. Az ünnep estéjén 
két kórus és egy zenekar adta elő Händel 
Messiás című, talán legismertebb 
oratóriumát templomunkban. Köszönet a 
felejthetetlen élményért a Müncheni Bach 

Kórus énekeseinek, az Orlando 
Énekegyüttesnek és a Budapest Bach 
Consortnak, valamint a fantasztikus 

müncheni karmesternek, Felix Mayernek, 
és természetesen a vendégeinknek, akik 
koncertről koncertre velünk tartanak. A 
hangversenyt ezúttal is élőben 

közvetítettük, a felvétel visszanézhető 
monostorunk Youtube csatornáján.  

SZEPTEMBERI PROGRAMAJÁNLÓ:  
Szent Gellért Bakonybélbe érkezésének 1000., monostorunk újraalapításának pedig 25. évfordulója 
alkalmából szeptember 22. és 24. között rendezzük meg a Szent Gellért ünnepet, melynek részletes 
programja hamarosan elérhető lesz monostorunk honlapján. Vendégünk lesz I. Bartholomaiosz 
konstantinápolyi pátriárka, Dr. Kiss-Rigó László szeged-csanádi püspök, az Odhecaton Ensemble 
Olaszországból, a Solis Consort régizenei együttes, és még sokan mások.  
 

A koncertek ingyenesek lesznek, a Veszprém-Balaton 2023 Európa Kulturális Fővárosa 

Kultháló program keretében valósulnak meg. 
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A kilencedik Énekmondók emlékezete 
Bakonybélben azért volt különleges és 
meglepően sokakat vonzó - ennyien még soha 
nem voltak ezen az eseményen -, mert idén 
először egész napos családi rendezvénnyel 
emlékeztek meg a település díszpolgáráról. A 
két egymással összefonódó programfüzér a 
Légy ma gyerek és a 20. századi krónikás 
alcímet viselte, amelyben nemcsak a zene, 
hanem a hagyományok, a játék és a mese is 
szerepet kapott és sokakat vonzott. Cseh 
Tamás idén lett volna nyolcvanéves. 
A Szent-kútnál gondolatban most is egy 
gitáros kísérte mindenki sorsát, életét, 
mosókonyhától albérletig, presszókig, amikor 
a szerelem is csak csönddé válik. Hallhatták 
lélekben a nézők: csak tíz év múlva ne ez a 
dal legyen. És a lélek azt felelte vissza: száz 
év múlva is ez a dal legyen. Mert azóta is 
örökké boltba sietünk, albérletet fizetünk, 
levelet küldünk nővérünknek, apa kalapjában, 
ócska cipőnkben. Cseh Tamás pedig ránk 
tekint, hiszen útra kelt a jobbik részünkkel. 
Varázslóként, az énekmondók naplovagja-
ként. Ahol az indián dobok ritmusa repít a 
végtelenbe. Nincs légszomj, csak égszomj. A 
dalnokok álmaival Bakonybélben. 
 

(Részletek Varga Róbert a VEOL.hu -oldalán 
08.16-án megjelent írásából) 
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